4. Una esfera solida homogénea pesa P Kg. ¢Cual es el peso Q del mayor cilindro
P
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circular recto que puede cortarse de la esfera?. (Sol. Q =

Por ser una esfera homogénea, el cilindro de
mayor peso que se puede cortar de la esfera, es
aquel cuyo volumen sea maximo.

Asi, la proporcion entre volimenes, es la misma que entre l0os pesos.

Sabemos que el volumen del cilindro esta dado por:

V=xr*h (@

Esta cantidad hay que maximizarla, pero para ello hay que ponerla en términos de la
altura h del cilindro y del radio R de la esfera que lo contiene.
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Se observa que: R? = (Dj +r? = r2 =R?2 —[D] 2)
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Sustituyendo (2) en (1), nos queda: V (h) = E(RZ —(gj jh
2
De donde: V '(h) = E(RZ —%j (3)
y : 2R
Para obtener el maximo, debemos tener que: V'(h)=0 = h :% (4)
Sustituyendo 2 y 4) en (1), tenemos que:
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V= ﬂLRZ —(%} ]Z—R = iﬂR3 .(Volumen maximo del cilindro).

iﬂ-R3
Volumen cilindro  3,/3° 1

Realizando el cociente: = =—=, que es la proporcién entre los
Volumen esfera 4 s /3
3
. . . Q 1
volimenes y como es la misma proporcién entre los pesos, tenemos que: Ezﬁ de
donde:
P
Q=—=kg
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Peso del cilindro circular recto que puede cortarse de la esfera.



